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Нови свештеник у Епархији буеносајреској и 
јужноамеричкој

На празник Светог великомученика Димитрија, 8. новембра 2025. године, 
парохија Светог Николаја у Маћагају у провинцији Ћако дочекала је свог 
архипастира, Његово Преосвештенство Епископа буеносајреског и јужно-
централноамеричког г. Кирила.

Том приликом служена је свечана архијерејска Литургија, у којој су 
саслуживали протосинђел Симеон из Колумбије, јеромонах Амфилохије и 
ђакон Александар Миловић. После Литургије, у парохијској сали је одржано 
братско и радосно сабрање у духу јеванђељске љубави. По завршетку трпезе 
љубави, епископ Кирил је одвојио време за разговор са вернима и 
појединачне сусрете. Јеромонах Амфилохије је захвалио епископу Кирилу на 
пастирској посети, као и свима који су учествовали у припреми дочекa свог 
архијереја.

У послеподневним часовима Владика се вратио у Ресистенцију, где је 
сутрадан служио свету Литургију у храму Свете Тројице. Саслуживали су 
протосинђел Симеон из Колумбије и јеромонах Амфилохије, игуман манастира 
Светог Николаја у Маћагају. Појали су чтечеви Федерико Хуан и Јоаким 



Пaвићевић.

Током Литургије је обављено рукоположење ђакона Александра Миловића у 
чин презвитера. Свештеник Александар, пореклом из Црне Горе, више од 
десет година је служио као чтец, а затим и као ђакон, у парохији Свете 
Тројице и манастиру Светог Николаја. Ожењен је Луисином Белен и отац је 
двоје деце. Од освећења храма активно је учествовао у парохијском животу, 
показујући смирење, ревност и искрену љубав према Цркви и народу. – 
Његово рукоположење представља велики благослов за парохију и радост за 
целу православну заједницу провинције Ћако и Аргентине – нагласио је 
епископ Кирило и позвао верне да живе у духу православне вере, у љубави, 
јединству и заједништву са својим свештеником и парохијом.

Уследила је трпеза у парохијском дому коју су припремили парохијани на 
челу са гђом Аном Капетинић, председником Парохијског одбора. Учешће су 
узели верници из Ресистенције и околних места, а међу којима и породице 
пореклом из Црне Горе – Пaвићевић, Главаш, Капетинић, Миловић, Радиш и 
Јеросимић.
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